
                              RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                                          (RPP) 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Sidomulyo 

Mata Pelajaran : PPKn dan Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : III / 2 

Materi Pokok : Tema 5 (Cuaca) – Subtema 1 (Keadaan Cuaca) 

Pembelajaran 2 
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan 
Tahun Pelajaran : 2021 / 2022 

Hari/Tgl. Pelaksanaan : Selasa /04 Januari 2022 

 

1. Tujuan Pembelajaran 
1. Dengan kegiatan diskusi bersama, siswa mampu memberikan contoh sikap bersatu dalam 

keberagaman di lingkungan sekitar dengan baik. 

2. Dengan kegiatan bertukar informasi, siswa dapat membuat daftar sikap bersatu dalam 

keberagaman di lingkungan sekitar dengan tepat. 

3. Dengan kegiatan mencari kata, siswa dapat menemukan kata mengenai keadaan cuaca 

dengan tepat. 

4. Dengan kegiatan menceritakan kembali isi bacaan, siswa dapat menentukan pokok-pokok 

informasi mengenai keadaan cuaca dengan benar. 

 

2.Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1 Alat dan Bahan 
 Alat : 

 Jaket, payung, topi, teh hangat sebagai contoh pada siswa peralatan yang dapat  

digunakan pada saat cuaca tertentu. 
Bahan : 

 Buku Siswa. 
 Pertanyaan : 

1. Tahukah kamu apa itu cuaca? 

2. Bagaimana keadaan cuaca hari ini? 
3. Hal-hal apa saja yang dapat menghangatkan tubuh saat cuaca terasa dingin? 

2.2 Siswa berlatih praktik/mengerjakan tugas dengan cara: 
1. Membaca nyaring bacaan di Buku Siswa halaman 11. 

2. Mengisi tabel sesuai daerah asal teman-teman di kelas pada Buku Siswa halaman 12. 

3. Mengidentifikasi informasi tentang cuaca pada Buku Siswa halaman 13. 

4. Menulis percakapan terkait keadaan cuaca yang dialami saat ini pada Buku Siswa 

halaman 14 kemudian menceritakan hasil percakapan secara bergantian. 

2.3 Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu, dengan cara: 

1. Beraktivitas.     

2.  Berdiskusi. 

3. Mengamati 

4.  Menulis. 

5. Bercerita.  

2.4  Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 
Kesimpulan Pembelajaran 

 Siswa dapat mengindentifikasi informasi terkait bacaan. 
 Siswa dapat mengisi tabel sesuai daerah asal. 
 Siswa dapat mengidentifikasi informasi tentang cuaca dan menulis 

percakapan. 
Penilaian 

1. Penilaian Sikap 
 Observasi selama kegiatan berlangsung (lihat pedoman penilaian sikap) 

2.Penilaian Pengetahuan 
 Tes lisan tentang keadaan cuaca yang terjadi di lingkungan siswa. 
 Tes lisan tentang daerah asal teman-teman di kelas. 

3.Penilaian Keterampilan 
 Rubrik menceritakan hasil percakapan terkait keadaan cuaca. 
 Rubrik menyajikan bentuk kebersatuan dalam keberagaman 



Mengetahui 
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